TÜ Klasse 10  /  Gruppe [1]
	A
	10011

	1.
	[image: image19.emf]Wie viele Quadrate mit dem Eckpunkt A lassen sich in das Rasterpapier zeichnen?

	2.
	Gib jeweils eine andere Bruchschreibweise an.
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	3.
	Wie viel Tage hat das dritte Quartal im Jahr?

	4.
	[image: image20.png]



Aus wie vielen Flächen und Kanten besteht der abgebildete Körper? 

	5.
	Berechne x.    
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	6.
	a) 
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b) 0,64 : 8=
    c) 10² - 4³=

	7.
	Welches Ergebnis wird in der Zelle C3 angezeigt? [image: image21.jpg]112 4
210 5
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	8.
	Wie groß ist ein Basiswinkel im gleichschenkligen rechtwinkligen Dreieck?


	B
	10012

	1.
	Ein Zug fährt um 7.31 Uhr ab und kommt 9.40 Uhr an. Wie lange ist er unterwegs?


 Wahr oder falsch? Ein Viereck mit vier rechten Winkeln ist immer ein Quadrat.

	
	

	3.
	Mit Hilfe eines Tabellenkalkulationsprogramms wird für eine lineare Funktion eine Wertetabelle erstellt. Gib die Funktionsgleichung an.
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	4.
	Gib als Dezimalbruch an.    a)  
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	5.
	a)  -20 + 41=

b) -5 · 0,1= 

c) 3 ·103=

	6.
	Ein Bauer pflügt ein 2 ha großes Feld. In zwanzig Minuten bearbeitet er 0,25 ha. Wie lange benötigt er für das gesamte Feld?

	7.
	[image: image22.jpg]



Gib die Größe von 
[image: image9.wmf]b

 an. 
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 sei der 
Durchmesser des Kreises. 

	8.
	[image: image23.png]
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Welcher der Bausteine (A) bis (D) ist durch Drehen aus dem rechts abgebildeten Baustein hervorgegangen?


	C
	10013

	1.
	Nenne einen Körper, der von 3 Flächen begrenzt wird.

	2.
	Welche Rechenoperationen sind im Bereich der natürlichen Zahlen uneingeschränkt ausführbar?

	3.
	Wie viele Diagonalen hat ein regelmäßiges Sechseck?

	4.
	Vervollständige die Tabelle.
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	5.
	
Gib die Größe von 
[image: image13.wmf]g

 an.

	6.
	Wie groß ist die Zeitdauer vom 17. Juli bis zum 
9. Oktober innerhalb eines Jahres?

	7.
	Welche Formel muss in die Zelle C2 eingetragen 
werden? 
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	8.
	Berechne x.      
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	D
	10014

	1.
	Im Spiegel zeigt das Zifferblatt einer Uhr 2.00 Uhr an. Wie spät könnte es in Wirklichkeit sein?

	2.
	Vervollständige.
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	3.
	Ordne so, dass das linksstehende Viereck Oberbegriff vom folgenden Viereck ist.

Quadrat, Parallelogramm, Rechteck

	4.
	Für welchen Wert der Variablen x ist der Term nicht definiert?

a)
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	5.
	Zum Leeren eines Tanks brauchen 4 Pumpen 3 Stunden. Wie lange benötigen dafür 3 Pumpen?

	6.
	
Aus wie vielen Flächen und Kanten besteht der abgebildete Körper? 

	7.
	
Bestimme die Größe von α.

	8.
	Mit Hilfe eines Tabellenkalkulationsprogramms wird für eine lineare Funktion eine Wertetabelle erstellt. Gib die fehlenden Werte für y an. 
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